



2012年安利杯花式撞球公开赛上周末在台北落幕,中国“九球天后”潘晓婷和国家队队友陈思明在本次比赛双双收获第三名。今年的第一个大赛就获得名次,两位台球美女数奖金的照片随后出现在网络上,没想到数奖金的照片却被不少网友说成在“炫富”。21日潘晓婷表示:“被人误解,有点委屈。”

# 潘晓婷数钱炫富? NO 纪念!

## 数奖金被指炫富,“九球天后”喊冤

拍照

纯粹是为了好玩和纪念

一开始还原事件,潘晓婷语气平和,语速很快,她说:“组委会颁发奖金,是安排在晚宴后,就在西餐厅直接发现金,我的奖金正好和陈思明一样,当时也是好玩嘛,就把奖金拿出来弄成扇子的形状。因为是开放的晚宴,现场有很多媒体,就给我们拍了照,车侑蓝她们也被拍了。其实我们的本意也是为了纪念,因为很难得,我和陈思明原本希望可以会师决赛,结果双双(在半决赛)落马,拍照也算纪念一下。”

为潘晓婷拍照的摄影记者,也是她比较熟悉的,“我相信发照片上网也没有恶意,只是为了祝贺和恭喜的意思,但没想到……”

### 林书豪末节“发烧” 尼克斯豪取五连胜

换了主帅的纽约尼克斯队好似迎来了新生。昨日他们在客场以82:79挫败现东部排名第四位的76人队,为代理主帅伍德森赢得五连胜。

林书豪前三节表现平平,仅得2分,可总爱在最后一节爆发的他当晚令人不可思议地在第四节命中职业生涯单节最高的16分,帮助本队顶住了主队最后的冲击。

“我们在发展壮大,我们渐渐好起来,我们感觉更加自信。”林书豪说,“我们正在形成球队的特色。”此役,林书豪为球队贡献了18分、5个篮板、3次助攻、1次抢断和1次盖帽,同时失误2次,其中助攻次数平了他“横空出世”以来的最低纪录。

有人以为,失去了伯乐德安东尼,林书豪将渐失主力位置,为此,新帅伍德森特意安抚林书豪,“不要误会,你依然是球队的先发控卫。”在大家议论林书豪将要昙花一现时,林书豪用连续的上佳表现强力回归,但他却并不想证明什么,“其实我并不讨厌外界对我的褒贬,我仍然感谢我能有机会面对这些问题。” 据新华社电



▲数个钞票,咋就惹出口水了。

炫富 就这点奖金挣得还很不容易

这把“明晃晃”的美金扇子,其实并不“昂贵”——5000美元,这是潘晓婷今年的第一笔奖金。“大家都知道,斯诺克的奖金很多,但九球就很少,选手们参赛都是自费的。我们还好,有国家队支持,所以还有一些优势。但选手们如果不打到前八名,基本就是负数,打到前八名,也要省吃俭用,才能基本持平。”而运动员们要想挣到奖金,前提也是要有比赛:“我们不是领固定工资的,这都3月份了,才是今年的第一个比赛,才领到今年的第一笔奖金,就被这样讲,

心里还是有很多委屈。”

而这5000美元,挣得也相当不容易,决赛日那一天,潘晓婷打了两场比赛,然后一直在赛场等待决赛结束、颁奖礼和晚宴,回到宾馆时,已经是凌晨一点,“然后收拾行李加洗澡,我是4点才睡下,6点多就起来了。”起来后,又是一整天的“空中飞人”之旅:“因为在厦门转机,到上海都昨天晚上了,我11点半倒在床上,睡到今天中午11点多,整整12小时。”正如她在微博上所说:“身体都快散架了。”



◀韩国美女球手车侑蓝也拍照留念了

议论

大部分人理解潘晓婷

一张晒幸福的照片,结果被人误解,徒生很多烦恼,自然让潘晓婷有些不愉快:“我是一个比较要求完美的人,所以不希望凭空被误会,但是嘴巴长在别人身上,如果真要去讲我也没办法。”

不过在那条所谓的“炫富”微博后面,大部分评论也都是支持潘晓婷和陈思明的,有网友留言说:“自己靠本事赚的,有什么不可以炫的?支持!”“通过自己的努力与大家共同分享胜利的喜悦,谢谢你的炫。” 陈甘露

### 3000 志愿者 护航郑开马拉松

距离2012特步郑开国际马拉松开幕的日子越来越近了,赛事的各项准备工作也正在有条不紊地进行。昨天赛事组委会对外通报,本次比赛志愿者的招募工作已经结束,届时将有3300名志愿者服务于本次大会,此前各个高校和社会志愿者负责人已经接受了培训,接下来,将对各个团队就自身服务的领域进行针对性的培训。

3300名志愿者将分布在导引类、秩序维护类、接待类、检录类、服务站类、医疗救护类、车辆类、翻译类、新闻通讯等岗位。

据了解,此前郑开马拉松的志愿者们就通过优质、周到的服务赢得了参赛运动员的一致好评,并被跑友誉为“全国第一的马拉松志愿服务”,并且在2010年获得了共青团河南省委评定的“河南省优秀志愿者服务项目”。

晚报首席记者 郭韬略

### 暂列榜首心情好 小晖主动谈女友 我刚一说累 她就忙安慰

昨日凌晨,2012斯诺克冠军联赛总决赛拉开战幕,首日比赛,中国选手丁俊晖在首场2:3不敌特鲁姆普后,连续击败艾伦、霍金斯和罗伯逊,取得3胜1负战绩,暂列小组排名榜首。赛后,心情不错的丁俊晖接受采访时主动透露自己有了女朋友。

小丁的那个她叫“眼镜妹”、“元元”、Apple

赛后主动谈到女友时,小晖说:“Apple帮助我很多,她给我做饭,照顾我的生活,让我有更多时间练球。现在我的生活比原来好多了,也开心多了。”

去年6月初,丁俊晖曾被拍到和一位花裙子女孩出现在机场,引发媒体猜想。两个月后,一段有关“丁俊晖亲吻‘眼镜妹’”的网络视频迅速流传,地下恋情就此曝光,但小晖一直未予承认。昨天,小晖经纪人张先生告诉记者:“他俩在一起有一段时间了,但是为了不影响小晖打球,他一直不公开承认。”丁俊晖的

“她”正是此前被偷拍的“眼镜妹”,中文名叫“元元”,英文名Apple。

先赢婆婆心,她对小丁很呵护

年间,丁妈妈在接受记者采访时就表示,“希望他的女朋友是一个比较传统的贤妻良母。就像我和他爸爸一样,男主外、女主内。”

Apple的大气和贤惠符合丁妈妈的要求,得到了老人家的肯定。“她扮演了我的角色。”因为在小晖和Apple拍拖之前,都是丁妈妈到英国照顾儿子,现在,小晖的父母已放心地回老家宜兴生活了。

据悉,Apple本是京城一家杂志社的编辑,两人因为采访相识。他们的恋情早在2009年就开始了。后来Apple放弃了工作,专心做起了丁太太。几天前,丁俊晖曾在微博上表示“打球很累很辛苦!”Apple立刻在微博送上“安慰”。 田伟